



OBČINA MAJŠPERK

Na podlagi 8. člena Pravilnika o dodeljevanju denarnih pomoči za izobraževanje Občine Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/20) objavljam naslednji:

JAVNI RAZPIS ZA DENARNE NAGRADE ŠTUDENTOM ZA PRIDOBITEV NAZIVA V OBČINI MAJŠPERK ZA LETO 2020

I. Predmet javnega razpisa:

Denarne pomoči za izobraževanje so namenjene za naslednja področja:

DENARNE NAGRADE ŠTUDENTOM ZA PRIDOBITEV NAZIVA

II. Naročnik javnega razpisa:

Naročnik javnega razpisa je Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk.

III. Odločanje o denarnih pomočeh:

O podeljevanju denarnih pomočeh odloča strokovna komisija v Občini Majšperk, ki jo imenuje županja.

IV. Nameni za katere se dodeljujejo sredstva:

Denarne nagrade študentom za pridobitev naziva, so namenjene državljanom Republike Slovenije s stalnim bivališčem v Občini Majšperk in so redni ali izredni študentje. Pogoj za pridobitev nagrade je opravljena diploma na dodiplomskem in podiplomskem študiju v letu 2020.

V. Pogoji za kandidiranje na javnem razpisu:

Na javni razpis za pridobitev denarne nagrade študentom za pridobitev naziva je opravljena diploma na dodiplomskem in podiplomskem študiju ter, da študentje pred oddajo vloge še niso dopolnili 30 let, če gre za dodiplomski študij.

VI. Višina razpisanih sredstev:

Višina razpisanih sredstev je določena v Proračunu Občine Majšperk za leto 2020 in je 2.000,00 EUR.

VII. Merila za dodeljevanje sredstev:

Denarno nagrado pridobi vsak, ki v letu 2020 pridobi naziv in se dodeljujejo po času vložitve vloge.

VIII. Sredstva proračuna občine se dodelijo po postopku, ki je določen s Pravilnikom o dodeljevanju denarnih pomoči za izobraževanje Občine Majšperk (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 9/20).

IX. Oblika, rok in način oddaje prijav za posamezna področja

Vloge morajo biti izpolnjene na ustreznem razpisnem obrazcu in morajo vsebovati vse obvezne priloge in podatke, določene v razpisni dokumentaciji.



OBČINA MAJŠPERK

Vlagatelji morajo prijave (vloge) poslati po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, oz. jih lahko oddajo v sprejemni pisarni Občine Majšperk. Prijava (vloga) mora biti oddana v zaprti ovojnici na kateri mora biti navedeno naslednje besedilo:

"Denarna nagrade študentom za pridobitev naziva - ne odpiraj!"

Na ovojnicu mora biti naveden tudi vlagatelj, njegov naziv in naslov.

V primeru, da prijava (vloga) ne bo opremljena kot je v razpisu določeno, bo s sklepom zavržena, ovojnica pa neodprta vrnjena pošiljatelju.

X. Navedba udeležencev za dajanje informacij

Vlagatelji dobijo dodatne informacije in prevzamejo razpisno dokumentacijo na Občini Majšperk, Majšperk 39, 2322 Majšperk, na tel. 02 795 08 30 ali e-naslovu obcina.majsperk@majsperk.si.

Obrazci so na voljo tudi na spletni strani Občine Majšperk www.majsperk.si. (pod rubriko »Razpisi - ostalo«).

XI. Datum odpiranja vlog

Vloge za pridobitev denarne nagrade študentom za pridobitev naziva, bo odpirala strokovna komisija vsako prvo sredo v mesecu, po času vložitve vloge. Prvo odpiranje vlog bo dne 3. 6. 2020. Odpiranje vlog ni javno.

XII. Rok, v katerem bodo vlagatelji obveščeni o izidu javnega razpisa

Vsi vlagatelji bodo v roku 30 dni po sprejeti odločitvi obveščeni o izidu javnega razpisa.

Na podlagi končnega predloga komisije, direktor občinske uprave oz. pooblaščen oseba, odloči o dodelitvi sredstev z upravnim aktom, ki ga posreduje vsem vlagateljem.

Za vse vlagatelje bo konec koledarskega leta organiziran poseben sprejem.

Številka: 110-4/2020-1

Datum: 4. 5. 2020



dr. Darinka Fakin
županja